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„Nem az a bűn, ha keveset teszünk,
a bűn az, ha nem teszünk semmit.”

Avatások évada kezdődött
Ajkán� 2. oldal

Tíz év után újra jótékonysági bált
szerveztek a Szivárvány Óvoda
javára� 3. oldal

Visszatekintés
– Tánczos György kiállítása� 6. oldal

Szent őrültek
és őrült szolgalelkűek

Furcsa módon, az elmúlt hetekben készített interjúimban 
többször szóba került Kazinczy Ferencnek, a XVIII-XIX. 
század fordulóján élt nyelvújítónak, a magyar nép kul-
túrájának megújításáért küzdő, azért várfogságot is el-
viselő írójának neve. Egyik riportalanyom – egy amatőr 
bölcselkedő – a „Jót, s jól…” gondolatot idézte tőle, s ki-
fejtette annak messzire mutató, az emberi lélek mélysé-
geiig hatoló tartalmát. Másikuk – egy színházi igazgató 
– aki nemrégiben egy Kazinczy-szépkiejtési verseny zsű-
rielnöke volt – a mai ifjúság egynémely tagjának kulturált 
viselkedését és műveltségét emelte ki. Nem mellesleg az 
adott verseny győztese ma már a szóban forgó színház 
közösségének aktív tagja, tehát jól használja nyelvi kész-
ségeit, tegyük hozzá, mások örömére is.
A másik, életemben ugyancsak fel-felbukkanó történelmi 
személyiség Assisi Szent Ferenc, akinek élete előtt jelen-
legi római pápánk Ferenc is megemeli pápai süvegét. Ő, 
viharos ifjú korát követően – továbbra is kalandos életet 
vállalva – megtért az Úrhoz, s mint az közismert, még a 
madarak nyelvét is érteni vélte, legalábbis társalgott ve-
lük. Nem mellesleg szegénységet vállalva, megvált anyagi 
javaitól, hogy semmi se zavarja tisztánlátását, az Úrhoz, 
a krisztusi életúthoz való kapcsolódását. Életének, filo-
zófiájának számos követője akadt, s létezik ma is. Egyete-
mista társam annak idején terepgyakorlatról (ez amolyan 
kulturális tréning volt a téli vizsgaidőszakban) visszatér-
ve szinte rajongva beszélt az előző hetekben megismert 
ferences barátokról, akik egyszerű életükkel, kiegyensú-
lyozottságukkal, láthatóan boldog életükkel vívták ki el-
ismerését. (Ja, ez még a hetvenes évek végén történt, az 
átkosban…)
Kulturált nyelvhasználat, a mögötte – és a nyelv ismere-
tét feltételező – mély gondolatiság és az ehhez párosuló 
anyagi függetlenség – könnyen bajba sodorhatják az em-
bert. Legalábbis kivívhatják a hatolom ellenszenvét, ami-
nek például az iskolázottság lehetőségeinek csökkentése 
lehet a vége.
Nincs tehát miért aggódniuk a kormánypárti publicisták 
vezéralakjainak, akik ezeken az alapokon, a jelenlegi kur-
zus alatt biztosan nem fognak bajba kerülni. Az általuk 
leírtak nélkülözik a széplelkűség minden csíráját, a gazda 
pedig rövid pórázon tartja, tenyeréből eteti őket. A sú-
lyos, sötét fellegek elkerülik majd életüket. De nem szí-
vesen osztoznék álmaikban.

Lékó Sándor 

Projektindító a Torna pataknál
Kiemelt beruházás lett a mederrekonstrukció

 – A Torna patakon nagyon sok víz lefolyt azóta, hogy 
először említettük az átépítés szükségességét. Évek tel-
tek el, és Önök is sokszor kérdezték – jogosan – hogy 
miért nem készül a beruházás – fogalmazta meg „Ajka, 
Belterületi utak fejlesztése” című pályázathoz kapcso-
lódó projektindító beszédében Schwartz Béla polgár-
mester, a rendőrség előtti, leendő körforgalomnál tar-
tott eseményen, április 8-án.

A beruházás megvalósításá-
hoz rengeteg elvárásnak meg 
kellett felelni, így 2019-ben ér-
tek el oda, hogy elkészülhettek 
a tervek a Csingeri úti hídtól a 
Nagy László Városi Művelődési 
Központig tartó szakaszra. A 
terveket ezt követően benyúj-
tották a minisztérium illetékes 
főosztályára a források egyez-
tetése érdekében.

Első körben nem fogadták el 
a terveket azzal az indokkal, 
hogy „túl sok a beton, a térkő és 
kevés teret kap a természet”. A 
víznek és a zöld felületnek na-
gyobb arányban kell szerepel-
nie. Azt is kifogásolták a szak-
hatóságok, hogy csak egy kis 
szakaszt fed le a terv. Javasol-
ták, hogy a Torna patak Ajkát 
érintő teljes szakaszát, egészen 
Kislődig tervezzék meg a szak-
emberek.

Az elsőként tervezett szakasz 
megújításának a költsége más-
fél milliárd forint lett volna, a 
jelenlegié meghaladja a 6-7 mil-

liárdot. Ezt a város a saját erejé-
ből valószínűleg soha nem tud-
ná megvalósítani. A kormány 
időközben kiemelt beruházássá 
minősítette a Torna patak med-
rének rekonstrukcióját, így jog-
gal bízhatunk abban, különö-
sen Navracsics Tibor területfej-
lesztési miniszter segítségével, 
hogy ez meg is fog valósulni.

A Torna patak projekt két 
részből áll. A jelenlegi TOP_
Plusz „Ajka, Belterületi utak 
fejlesztése” című projektben 
az infrastrukturális elemek 
készülnek el: a Csingeri út és 
a művelődési ház közötti sza-
kaszon a hidak, a rendőrség 
épülete előtti körforgalom, az 
ehhez vezető leágazások és a 
Deák Ferenc utcai részek épül-
nek meg. Ennek költsége meg-
haladja a 700 millió forintot.

Egy új közúti híd készül az 
OTP mellett, ami a Hotel mö-
götti területre vezeti be a for-
galmat, valamint kiépítésre ke-
rül három gyalogos híd a patak 

felett. A területen az iskolák, 
közintézmények, kereskedelmi 
egységek miatt, jelentős a gya-
logos és kerékpáros forgalom, 
a biztonságos közlekedés érde-
kében ezért zebra és kerékpárút 
kialakítását is tervezik.

A TOP_Plusz-os „Ajka, Él-
hető város” című projekt kere-

tében készül egy új híd is a Béke 
utca végén.

A patakrevitalizáció kere-
tében később, a beruházások 
második szakaszában valósul 
majd meg a meder átépítés egé-
szen Kislőd határáig.

A jelenlegi Kereskedő házhoz 
bevezető hidat elbontják, a pa-
tak medrét itt kiszélesítik tóvá, 
amely zuhataggal folyik tovább 
a Marcal irányába. A kerékpá-
ros hidat is elbontják, majd új-
raépítik.

Szabó Dezső, a Strabag Kft. 
ügyvezetője, a kivitelezés me-
netéről szólva elmondta, spe-
ciális mélyalapozással építik 
a hidakat, amely során egy 
rövid ideig komoly zajhatás 
várható, amiért a lakosok 
megértését és türelmet kérik. 
Hozzátette, hogy a szerződés 
szerint egy év áll rendelkezé-
sükre a beruházás megvalósí-
tására, de szeretnék, ha idén 
év végéig ennek nagy része 
elkészülne.

Pad Ferenc, a 6-os számú 
választókörzet önkormányzati 
képviselője köszöntőjében ki-
emelte, hogy ezen a részen lesz 
a legszebb és legszembetűnőbb 
a változás, amely részét képezi 
a több, mint 10 éve elkezdődött 
szép és modern városközpont 
kialakításának. Valószínűleg 
Ajka egyik ékköve lesz. A távol-
ról idelátogatók azt a hírt viszik 
el, hogy Ajka egy élhető város, 
sok zöld felülettel. Remélik, 
hogy a fiatalok itt maradásában 
is szerepet játszik majd a meg-
újuló környezet. A képviselő 
hozzátette, hogy néhány éve, 
miután kitették a terveket be-
mutató táblákat, sokan kérdez-
ték tőle, hogy mikor kezdődik 
az átépítés. A folyamat most 
elindult.

A projekt a Széchenyi Terv 
Plusz program TOP_PLUSZ-
1.2.3-21-VE1 Belterületi utak 
fejlesztése tárgyú felhívás kere-
tében valósul meg. A támogatás 
forrását az Európai Regionális 
Fejlesztési Alap és Magyaror-
szág költségvetése társfinanszí-
rozásban biztosítja.

Most már valóban nagy dolgok vannak készülőben� (Fotó: Gyarmati)

Nyugdíjasok vidám 
délutánja

Áprilisi bolondságok címmel tartotta vidám rendezvényét a 
Jószerencsét nyugdíjas klub, április 8-án a padragkúti mű-
velődési házban. A klub tagjai tréfás jelenetekkel, dalok-
kal szórakoztatták a megjelent kortársaikat. A 160 meghí-
vott vendég Ajkáról és a környező településekről érkezett. 
A megjelenteket Karnics Miklós, Padragkút városrész ön-
kormányzati megbízottja, majd Mohos Imréné klubvezető 
köszöntötte. A műsort Szabó Jenőné konferálta. Az idősek 
minden műsorszámot nagy tapssal fogadtak. A szereplők 
hetek óta készültek lelkesen, szeretettel. A több, mint egy 
órás műsort követően Pék Attila önkormányzati képviselő 
és felesége, Anita zenével szórakoztatta a szépkorúakat. A 
délutánt tombolasorsolás tette izgalmasabbá.

(ta) 
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Avatások évada kezdődött Ajkán
Csingervölgy újkori történelmének

fontos pillanata
Útátadás nagy érdeklődés mellett

 Felújított útszakaszt vehettek birtokba ünnepélyes 
keretek között, a csingervölgyi lakosok április 4-én. A 
kerékpárút folytatása ez az 1192–1195 számú közlekedé-
si létesítmény, ami 14 millió forintjába került városunk 
önkormányzatának. A beruházást a Baumidex Kft. vé-
gezte, mégpedig gyorsan és jó minőségben. Mint azt az 
ünnepségen Gerencsér Hilda, a városrész önkormányza-
ti képviselője, köszöntőjében megfogalmazta, ez Csin-
gervölgy újkori történelmének fontos, régóta várt pil-
lanata.

Schwartz Béla polgármester, 
ünnepi beszédében köszönetet 
mondott Gerencsér Hildának, 
akinek a képviselői tevékenysé-
ge nyomán nyerte el mai formá-
ját a városrész, majd hozzátette, 
ez még nem a végleges forma, 
mivel tovább, szépül Csinger-
völgy. A városrészben épül ki 
ugyanis Ajka turisztikai és 
kulturális negyede. Az eddigi 
fejlesztések még továbbiakkal 
egészülnek ki.

A városrész megközelíthető-
sége jó, kiépült az út a Börkös 
kútig, a kerékpárút egy szakasza 
elkészült. A még hiányzó sza-

kasz az Ármin udvaron keresz-
tül vezet majd meg az egykori 
Bercsényi iskoláig. A közösségi 
ház és a tér régóta betölti a funk-
cióját. Az egykori bányamentő 
állomás közelében, az Ármin 
bánya területén kialakított Ár-
min udvar területén egy olyan 
kerékpáros turisztikai központ 
épül, amilyen Ajkán még nem 
volt. Jelenleg a tósoki kerék-
párutat építik, a következő cik-
lus tervei között a padragkúti 
szerepel.

A régi mentőállomás épüle-
tében bolt, közösségi tér és egy 
néhány szobás hostel kiala-

kítása a terv, ahol a kerékpá-
ros turisták szállhatnak meg, 
valamint elkészül egy szerelő 
csarnok a kerékpárosoknak. A 
napokban elkezdik az Ármin 
udvar rézsűinek végleges kiala-
kítását. Az első és második szint 
között kalandpark létrehozása 
szerepel a tervek között, csúsz-
dával, játszóeszközökkel, ahol 
a családok és a kerékpárosok is 
jól érezhetik majd magukat. A 
régi szénfeladó épületében rom-
kocsma kap helyet. A Bercsényi 
iskola egykori épületét szociális 
otthonná kívánják átalakítani, 
egyházi közreműködéssel. En-
nek érdekében már több egy-
házzal is felvették a kapcsolatot. 
A városban 300 fő vár szociális 
férőhelyre, amelynek legalább 
felét kielégítené az intézmény. A 
megvalósítás több évet és több 
milliárd forintot vesz igénybe.

Kriptongyár felújításának 
második üteméhez már nyer-
test hirdettek a közbeszerzési 
pályázaton, a munkák még az 
első félévben elkezdődnek. Az 
épületet nemcsak komolyzenei 
és művészeti, hanem ifjúsági 
célra is használnák. Az egykori 
posta épülete mögött 2 hektár 
területet már megszerzett a vá-
ros, újabb 4 hektár szerepel a 
tervek között, ide pihenőparkot 
terveznek. Az önkormányzat 
megszerezte a Magyar Államtól 
a Bányászati Múzeum területét, 
ott is fejlesztések várhatóak. A 
parkerdei vendéglő is megújul. 
Csingervölgy bejáratánál hat 
családi ház épül, a Jókai bánya 
térsége is szépen fejlődik. A fo-
lyamat elindítója Mics Antal.

A polgármester köszönetet 
mondott Gerencsér Hildának 

a képviselői munkájáért, majd 
bemutatta az utódjának szánt 
Pethő Anita önkormányza-
ti képviselő jelöltet, aki, mint 
mondta, fiatal, ambiciózus te-
remtés, bíznak benne, hogy még 
jobban és még nagyobb erővel 
fog dolgozni.

Gerencsér Hilda hozzátette, 
hogy a bányászat fénykorát ki-
véve nem volt olyan időszaka a 
városnak, amikor annyit fejlő-
dött és változott volna, mint az 
elmúlt két évtizedben, a jelen-
legi polgármester vezetése alatt. 
Örül a romkocsma ötletnek, és 
annak is, hogy akár csak napi 4 
órás nyitva tartással, de legyen 
itt egy üzlet. Nincs falu kocsma 
nélkül, ez már hagyomány, az 
egy hely, ahol az emberek talál-
kozhatnak, beszélgethetnek és 
néha egészen jó ötletek szület-
nek. Bízik benne, hogy a fejlődés 
ezután is töretlen lesz.

A képviselő szólt néhány szót 
Pethő Anita képviselő-jelöltről, 
aki óvodapedagógus, a mun-
kahelyén is összetartja a kol-
lektívát. Jó ötletei vannak, nem 
idegen tőle a projekt írás és em-
berileg is alkalmas arra, hogy 
a körzet dolgait felvállalja. Lét-
rehozott egy civil szervezetet is 
lakóhelyén, Csikólegelőn, amely 
ma már Csikólegelőért Egyesü-
let néven a cégbíróság által be-
jegyzett szervezet.

Pethő Anita elmondta, meg-
tiszteltetés a felkérés, hogy a 
választókörzetet képviselje. Ez 
olyan hely, ahol nemcsak élni és 
lakni, hanem feltöltődni is lehet. 
A választókörzetet része Bódé, 
Csikólegelő, Csingervölgy vala-
mint a Kandó telep.

(ta) 

Pethő Anita, Gerencsér Hilda és Schwartz Béla felavatják a 
felújított útszakaszt Csingervölgyben április 4-én. Háttérben 
Csingervölgy jelképe, a „világjáró” gőzmozdony
� (Fotó: Gyarmati)

Tavaszi játszóház
a gyermekkönyvtárban
 Tavaszi játszóházba várták az érdeklődőket a Bo-

gáncs Gyermekkönyvtárban április 4-én délelőtt, ahol 
diafilmvetítés, kézműves foglakozás és sok-sok játékle-
hetőség közül választhattak a gyerekek.

Nemcsak az Ajkai Városi 
Könyvtár 70 éves az idén, ha-
nem 70 éves a magyarorszá-
gi diafilmgyártás is. Ez adta 
az egyik apropóját a délelőtt 
tíz órától délig tartó rendez-
vénynek, ahol több turnus-
ban nézhettek diafilmeket az 
apróságok. Mivel a gyerekek 
közül vannak olyanok, akik 
még nem találkoztak diafil-
mekkel, sok családban már 
nincs – vagy még nincs – ilyen 
vetítő, ez a délelőtt jó alkalom 
volt arra, hogy olyan meséken 
keresztül ismerjék meg ezt a 
varázslatos világot a gyerekek, 
amelyeket már mesekönyvek-
ből jól ismernek. Mindazok, 
akik elhelyezkedtek a könyv-
tár elsötétített részében, akár 
a padokon, akár a párnákon, 
Bogyó és Babóca, Pom-Pom 
meséi, Kicsi Mimi, és Maszat 
meséiből választhattak. Mind-
ezeket, illetve sok egyéb, régi 
klasszikusnak mondott mesét 
is ki lehet kölcsönözni a gyer-
mekkönyvtárból.

A vetítés mellet párhuzamo-
san kézműves foglalkozások-

kal is készültek a szervezők 
– Gombos Anikó és Sándor 
Kinga gyermekkönyvtárosok 
– akik játékos feladatsorokkal 
vártak minden korosztályt. A 
legkisebbeknek színezőkkel 
és egyszerűbb foglalatossá-
gokkal készültek, a kicsit na-
gyobbak ajtódíszt alkothattak 
papírból és dekorgumiból, 
az iskolások pedig többféle 
anyagból és különböző eszkö-
zök segítségével készíthettek 
virágtündért és tavaszi ajtó-
díszt.

A játszóház ideje alatt a 
könyvtár előtti folyosón a 
nagyobb mozgásokat és teret 
igénylő játékokat vehették bir-
tokba a gyerekek. Választhat-
tak a szőnyeges társasjátékok, 
a célbadobók és az ügyességi 
társasjátékok között, de volt 
kreativitást fejlesztő játék és 
főként a fiúk nagy örömére 
autópálya is.

A több mint félszáz részt-
vevő számtalan élménnyel és 
sok szép alkotással gazdago-
dott a program során.

NéNo 

Jó ötletnek bizonyult a diavetítős program a Bogáncs gyer-
mekkönyvtárban� (Fotó: Németh N.)

Nem fáradság, segítség
Hívja az ügyfélszolgálatot!
Szemlátomást a könnyeb-

bik megoldást választják so-
kan, mikor a felhalmozódott 
szelektív hulladékukat (főleg 
műanyagokat, vagy veszélyes-
nek számító autóabroncsot) 
az egyszerűség kedvéért, meg 
hogy „lám-lám, figyelnek a 
környezetükre” a szelektív 
hulladék tárolókhoz szállítják. 
Ott szembesülnek azonban a 
problémával, hogy a rendsze-
res szállítás ellenére (na meg 
a rendszertelen lerakás kö-
vetkeztében) a konténerekben 
nincs hely (a gumiabroncsok-
nak nem is lehet!) hulladékuk 
számára.

Akkor is bosszantó ez, ha 
az ember egyetlen szatyor-

ral zarándokol oda, hát még 
akkor, ha egy egész utánfu-
tónyi szemét nyomja a vál-
lát. Ez utóbbiak figyelmébe 
ajánljuk azt a lehetőséget (ha 
már úgyis mobilak), hogy 
némiképp előre látó módon 
hívják fel az AVAR Ajka Kft. 
ügyfélszolgálati irodáját (06-
88/212-588, 06-30/311-9188), 
ahol szakszerű eligazítást 
kaphatnak arról, hol, mikor 
és milyen hulladékot helyez-
hetnek el ingyenesen, anélkül, 
hogy valamilyen szabályta-
lanságot követnének el vagy 
fölöslegesen terhelnék az utá-
nuk rendet rakni kénytelen 
szakembereket.

ASz 

Csendélet a csertelepi buszfordulónál� (Fotó: Karnics M.)

Bródysok minden határon túl
 Még a tavalyi év októberében csapatunk (Kovács 

Kata Erzsébet, Kovács Zsuzsanna Réka, Vörös Zétény) 
megnyerte a Gloria Victis történelemverseny országos 
döntőjét, ezért a jutalmunk egy utazás volt. Másik két 
verseny (Cultura Nostra, Madách200) dobogósaival és 
kísérőtanáraikkal látogathattunk el Pozsonyba, Prágá-
ba és Bécsbe.

Február 29-én reggel száll-
tunk fel a buszra Budapesten. 
Először Pozsonyba utaztunk. 
Itt egy helyi idegenvezetővel 
bejártuk a várost és megnéz-
tük a magyar történelem fon-
tos helyszíneit, például a po-
zsonyi várat, az országgyűlés 

alsó- és felsőházának üléster-
meit.

Másnap továbbindultunk 
Prágába. Az itt töltött két nap 
alatt megismertük többek kö-
zött a zsidónegyedet, a híres 
városházát, a Szent Vitus-szé-
kesegyházat, megnéztük az ab-

lakot, ahonnan elindult a har-
mincéves háború, a Károly-hi-
dat és az Arany utcácskát, 
emellett megtudtunk olyan 
cseh érdekességeket, mint pél-
dául, hogyan lehet egy titkár-
női fizetésből luxuscikkeket 
vásárolni, miért hívják a cse-
hek a kocsmázást influenzács-
kának, illetve hogyan rakjunk 
el egy tollat észrevétlenül egy 
sajtótájékoztató közben.

Kipróbáltuk a helyi kürtős-
kalácsot, a trdelniket és meg-
állapítottuk, hogy finom, de a 
hazai még mindig jobb.

Utazásunk utolsó állomása 
Bécs volt, amire sajnos már 
nem maradt sok időnk, de 
megnéztük a császári palotát 
és a Stephansdomot.

Az élménydús kirándulás 
alatt rengeteg hasznos tudás-
sal és maradandó emlékkel 
gazdagodtunk.

Ezúton is szeretnénk meg-
köszönni a szervezést és az 
élményt a Rákóczi Szövetség-
nek és a Misszió Toursnak.

Kovács Zsuzsa 
Ajkai Bródy Imre Gimnázium

12. G)

POSTALÁDÁNKBÓL

Filharmónia hangverseny
Szeretettel várjuk a kedves közönséget a Filharmónia Ma-
gyarország Zrt. évadzáró hangversenyére április 17-én 19.00 
órakor a művelődési központ színháztermébe.
A többszörös nemzetközi díjas Fool Moon Acappella együttes 
több mint 20 évnyi úttörő munkát tudhat maga mögött. Ne-
kik köszönhetően az acappella – azaz a hangszerek nélküli, 
énekelt popzene – soha nem látott népszerűségre tett szert a 
magyar közönség körében. A zenekar ajkai Vocal Recall kon-
certje, egy könnyűzenei show, melyben hangszerek nem, vagy 
csak ritkán – egy-egy pillanat erejéig – szerepelnek, minden 
betétdal és filmzene 5 emberi hangon szólal meg. Az egész 
estés műsorban az 1980-as és '90-es évek legnagyobb filmslá-
gerei szerepelnek pop-, disco, funky és rock stílusban.

Előadók:
Fool Moon acappella együttes:
Vavra Bence - tenor
Mészáros Tamás - tenor
Molnár Gábor - tenor
Wodala Barnabás - bariton
Németh Miklós – basszus
Jegyek válthatók a Nagy László Városi Művelődési Központ és 
Könyvtár jegypénztárában (8400 Ajka, Szabadság tér 13. +36 
88 210 252), valamint online a www.jegymester.hu oldalon.
Jegyár kedvezmények: Diákok és nyugdíjasok számára 10% 
kedvezményt biztosítunk.
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Zene nélkül mit érek én
 Szulák Andrea és Weisz Viktor adott nagy sikerű 

teltházas koncertet március 22-én este 19 órától a Nagy 
László Városi Művelődési Központ és Könyvtár színház-
termében: Zene nélkül mit érek én címmel. Az előadás-
ban, ami egy emlékkoncert volt, Cserháti Zsuzsa és Máté 
Péter legnépszerűbb dalaiból énekeltek a művészek.

Szulák Andrea, Máté Pé-
ter-díjas énekesnő, színész-
nő, elképesztő energiákkal 
és hanggal énekelte a magyar 
könnyűzene legjobb énekes-
nőjének, Cserháti Zsuzsának 
ikonikus dalait. „Sokkal tar-
tozom Zsuzsának, mindig 
örülök, amikor lehetőségem 
van, hogy képzeletben fejet 
hajtsak előtte” – fogalmazott 
Szulák Andrea. A két éne-
kesnő személyesen is ismerte 
egymást, dolgoztak is együtt 
és barátnők is voltak.

Weisz Viktor több mint 
húsz éve szórakoztatja a kö-
zönséget. Egy tehetségkuta-
tó műsorban tűnt fel 2012-
ben, majd évekig játszott 
több színházi társulatban. 
Jelenleg az országot járja 
különböző tematikus műso-
raival, melyben nagyszerű 
énekhangja mellett humorát 
is megmutathatja a közön-
ségnek. Nagyon tisztelem 
Máté Pétert, nagy rajongó-
ja vagyok. Bár nem könnyű 
az ő dalaiból vidám műsort 

csinálni, hiszen a legtöbbje 
szomorú, de azért megpró-
bálunk olyan könnyedebb 
slágereket is énekelni a mű-
sorban, amik a közönség 
kedvencei, nyilatkozta az est 
férfi főszereplője.

Az előadáson az énekese-
ket az öt főből álló Gonda 
Music Band kísérte, melynek 
tagjai mindannyian magasan 
képzett zenészek, akik több-
féle műfajban is otthonosan 

mozogva, évtizedek óta kü-
lönleges zenei élményt nyúj-
tanak muzsikájukkal. Gonda 
László (zongora), Esze Tamás 
(jazzgitár), Marsi Ákos (dob), 
Jász András (alt és szop-
ránszaxofon) és Tuza Tamás 
(trombita) olyan zenei vilá-
got teremtettek a koncerten, 
ami egyrészt magában hor-
dozta a felcsendülő dalok jól 
ismert hangzását, ugyanak-
kor zenéjük egyszerre volt 
modern és könnyed.

A nagy sikerű műsorban 
az énekesek felváltva léptek 
színpadra, apró humoros 
történetekkel, fricskákkal, 
személyes élményekkel szí-
nesítették a koncertet. Szu-

lák Andrea előadásában 
egyebek mellett a Boldogság 
gyere haza, a Kicsi gyere ve-
lem rózsát szedni, az Árva 
fiú, az Akad, amit nem gyó-
gyít meg az idő sem; Weisz 
Viktortól az Egyszer véget ér 
a lázas ifjúság, a Most élsz, 
az Elmegyek, a Kell, hogy várj 
című slágerek hangzottak el. 
A két előadó több duettet is 
énekelt, melyek közül a leg-
nagyobb sikert a Száguldás, 
Porsche, szerelem, az Egy da-
rabot a szívemből és a koncert 
címadó dalaként felcsendülő 
Zene nélkül mit érek én értek 
el, melyeket vastapssal jutal-
mazott a közönség.

NéNo 

A zenés est előadói a művelődési központ színpadán� (Fotó: Németh N.)

Rendhagyó tavaszváró játékdélelőtt az Agórán
 Április 3-án vidám játékdélelőttre várták a gyerme-

keket a Nagy László Városi Művelődési Központ és Könyv-
tár gyermek és ifjúsági programszervezői az Agórára és 
az épület aulájába, hogy a gyermekek tartalmasan tölt-
hessék el a tavaszi szünetnek ezt a délelőttjét.

Ragyogó napsütés és jó idő 
várta azt a több mint kétszáz 
résztvevőt, akik kihasznál-
va a tavaszi szünet adta lehe-
tőségeket, játékkal, önfeledt 
szórakozással és egy kis kéz-
műveskedéssel töltötték el ezt 
a napot. Érkeztek teljes óvo-
dáscsoportok, de jöttek gyer-
mekek szülői vagy nagyszülői 
kísérettel, a nagyobbak pedig 
kisebb testvéreiket hozták el 
erre a programra. Kint a sza-
badban, az Agórán felállított 
játéktéren, a hagyományoktól 
eltérően nem fajátékok, hanem 
modern mozgásos játékok kö-
zül választhattak a gyerekek. 
Egyebek mellett lézerharc, 
Nerf célbalövő verseny, hen-
gerek, óriás darts, óriás kosár-
labda és óriás társas is várta a 
kicsiket és nagyobbakat.

A művelődési központ au-
lájában Viaszné Meinczinger 
Katalin és Horváth Rita prog-

ramszervezők irányításával 
többféle alapanyagot, papírt, 
bőrt felhasználva készíthettek 
szebbnél szebb alkotásokat a 
gyerekek, főként virágokat és 
tavaszi díszeket.

Az idén első alkalommal 
csatlakozott a rendezvényhez 
a Győrújbarátról érkező Né-
meth-Szász Boglárka iparmű-
vész, akinek segítségével kü-
lönleges zsugorfóliát díszítet-
tek ki a gyerekek, amit aztán 
ott helyben kiégettek így ér-
dekes nyakláncok, karkötők, 
kiegészítők készültek.

A kézműveskedés mellett - a 
program zárásaként - a déle-
lőtt folyamán elkészített virá-
gokkal és a városi óvodákból 
előzőleg beérkezett dekoráci-
ókkal, közösen díszítették fel a 
résztvevők a művelődési köz-
pont „Tavasz fáját”.

NéNo 
A feldíszített Tavasz fa és láthatóan elégedett alkotói
� (Fotó: Németh N.)

Találkozás Benkő László 
íróval

 A megnyitásának 70. évfordulóját ünneplő Városi 
Könyvtár író-olvasó találkozókkal ajándékozza meg ol-
vasóit. Legutóbb Benkő László, a Magyar Írószövetség 
tagja, egy vetítéssel egybekötött találkozó keretében 
beszélt az íróvá válásról, az eddig megjelent köteteiről, 
azok keletkezési ismérveiről, az írással és anyaggyűj-
téssel kapcsolatos részletekről.

A leginkább történelmi re-
gényeiről ismert író előadásá-
ra idősek és ifjabbak egyaránt 
kíváncsiak voltak. Megjelent 
néhány veszprémi „rajongója” 
is! Simon Judit szakmai vezető 
kérdéseire élvezetes előadás-
ban, vetített képekkel illuszt-
rálva válaszolt Benkő László.

Elmesélte, hogy gimnazis-
ta korában kezdett írni, pró-
bálkozott zenével, gitározott, 

komponált, dalszöveget is írt. 
Nagy hatással volt rá a szom-
bathelyi könyvtárlátogatá-
sok során Passuth László és 
Hemingway. Később, katona-
tisztként csak az „asztalfiók-
nak” írt.

A katonai pályát elhagyva 
2004-től kezdte írásait megje-
lentetni. Történelmi tárgyú re-
gényeiben a magyar középkor-
ról (honfoglalás, kalandozások, 
Árpád-házi királyok, tatárjárás) 
írt leginkább. Elmondta, hogy 
milyen sokat lehet tanulni a 
klasszikus történelmi filmek-
ből, nem hitelességük, hanem a 
dramaturgiájuk miatt. Ezután 
sorra felidézte egy-egy könyvé-
nek születését.

Kérdésre válaszolva meg-
tudtuk, hogy a témaválasz-
tásba beleszól a kiadó, mert 
neki üzleti érdeke a könyvek 
eladása.

– Az a célom, hogy a törté-
nelmet úgy írjam meg, hogy 

elsősorban hiteles történelmi 
alapokra, anyagokra épüljön. 
A hitelesség a legfontosabb! 
Azt gondolom, miért ne le-
hetne egyszer a történelmet 
szórakoztatva tanítani? Az a 
célom, hogy próbáljak meg 
valamit át is adni, de szóra-
koztassa is, ki is kapcsolja az 
olvasót. A legfontosabb, hogy 
ne verjek át történelmi vonat-
kozásban senkit.

A vetítés során az is kide-
rült, hogy Benkő László sze-
ret, és tud is festeni, ennek bi-
zonyítékát láthatta a közönség 
néhány könyvborítón.

Simon Judit az író utazásai-
ról is érdeklődött. A válaszból 
megtudtuk, hogy leszerelé-
se után kezdhetett utazni, és 
„habzsolja” az úti élményeket, 
amelyek egy-egy könyv meg-
írásához szükségesek.

A történelmi és életrajzi 
regények és tervek ismerte-
tése után az is kiderült, hogy 
kiadói kérésre eddig húsz ro-
mantikus regényt is írt női ál-
neveken. Az eddig megjelent 
54 könyve között van modern 
kalandregény és kutyatörténet 
is.

A másfélórás, könnyed, szó-
rakoztató és tanulságos előa-
dás után sok könyvet dedikált 
a népszerű szerző.

-yCs- 

Benkő László és Simon Judit az író-olvasó találkozón
� (Fotó: Szalay Cs.)

Tíz év után újra jótékonysági bált szerveztek
a Szivárvány Óvoda javára

Jótékonysági batyus bált rendezett a Padragkúti Szi-
várvány Óvoda munkaközössége április 6-án a telepü-
lésrész művelődési házában. A régi hagyomány felele-
venítése kapcsán létrejött programra közel 100 fős ven-
dégsereget vártak a szervezők.

A bál este nyolckor nyitotta 
meg kapuit, ahová főként azo-
kat a szülőket, hozzátartozó-
kat, barátokat várták, akiknek 
gyermeke-unokája ebbe az ovi-
ba jár, de padragi lakosok kö-
zül is többen érkeztek. A meg-
jelenteket elsőként a főszervező 
Polt Cintia óvodapedagógus 
köszöntötte. Ráczné Németh 
Csilla az Ajka Városi Óvoda 
intézményvezetője estindító 
beszédében kihangsúlyozta: 
ez a bál egy igazi összefogás a 

kollégák és a szülők, valamint a 
városrész lakói között, aminek 
folytatódnia kell, és tíz év kiha-
gyás után újra hagyománnyá 
kell válnia.

A Szivárvány Óvodába jelen 
pillanatban két csoportban 
harminchárom kisgyermek 
jár, akikre három óvodapeda-
gógus és két dajka néni ügyel. 
Mind az óvodapedagógusok, 
mind pedig a településen la-
kók bíznak abban, hogy egyre 
többen választják majd az ott 

élők közül ezt az intézményt, 
amelynek egyik fő vonzereje a 
családias légkör.

Karnics Miklós, a padrag-
kúti városrész önkormányza-
ti megbízottja köszöntőjében 

kiemelte: fejlesztés, fejlődés, 
ez jellemzi óvodánkat, ahol 
évről évre emelkedik a gyer-
meklétszám. Programokban 
nincs hiány, hiszen minden 
olyan lehetőség adva van az 
itteni gyermekek számára is, 
mint a belvárosi óvodások-
nak. Úszni járnak, korcso-
lyázni tanulnak, valamint 
részt vesznek különböző or-
szágos és térségi programo-
kon, pályázatokon.

A bált több magánszemély, 
civil szervezet, egyesület és 
különböző cégek is segítették 
felajánlásaikkal, így a tom-
bolasorsoláson értékes nye-
remények találtak gazdára. 

A bál bevételéből az óvoda 
udvarán lévő játékokat sze-
retnék korszerűsíteni, fejlesz-
teni. Egy elhasználódott régi 
játékot terveznek lecserélni 
egy úgynevezett „lépegetőre” 
valamint egy új mászókával is 
szeretnék megörvendeztetni a 
gyerekeket.

A bálon, amely hajnali ket-
tőig tartott, a Kobor Band 
húzta a talpalávalót. A jól si-
került program végeztével 
a szervezők biztosak abban, 
hogy a tervezett játékeszkö-
zöket meg tudják vásárolni 
a jótékonysági batyus bálon 
összegyűlt pénzből.

NéNo 
Felajánlásokból nem volt hiány, jól fogytak a tombolák is
� (Fotó: NéNo)
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Közlemény – a 2024/2025. nevelési évre
vonatkozó óvodai beiratkozás

és felvétel rendjéről
Tisztelt Szülők!
A 2024/2025. nevelési évre, melynek kezdő-

napja 2024. szeptember 1., az óvodai beiratko-
zás helyszíne, az Ajka Városi Óvoda intézmé-
nyegységeibe a város teljes területéről:

Nagy László Városi Művelődési Központ és 
Könyvtár

Ajka, Szabadság tér 13.

Időpontja:
2024. április 22. hétfő 8.00-16.00
2024. április 23. kedd 8.00-17.00
2024. április 24. szerda 8.00-16.00

Az ajkarendeki Regenbogen Német Nemzeti-
ségi Óvodába a város teljes közigazgatási terüle-
téről lehet jelentkezni az óvoda www.regenbog-
enovi.hu honlapjáról letöltött jelentkezési lappal, 
melyet kitöltés és aláírás után kell megküldeni 
az ovodarendek@ajkanet.hu e-mail címre, vagy 
postai úton az intézmény alábbi címére:

Regenbogen Német Nemzetiségi Óvoda
8447 Ajka, Gyepesi út 3.

A beiratkozás időpontja:
2024. április 22. hétfő 7:30-16:00
2024. április 23. kedd 7:30-17:00
2024. április 24. szerda 7:30-16:00

Jelentkezni a helyszínen biztosított, vagy a 
www.ajka.hu Hirdetmények oldaláról letölthe-
tő jelentkezési lappal lehet. A kitöltött jelentke-
zési lap átvételéről a szülő a helyszínen igazo-
lást kap.

A beiratkozáshoz a szülő (gondviselő) vigye 
magával:

– �a gyermek születési anyakönyvi kivonatát/ 
a gyermek nevére kiállított személyi azono-
sítót, lakcímkártyáját, TAJ - kártyáját

– �a szülő (gondviselő) saját személyi igazol-
ványát, lakcímkártyáját

– �sajátos nevelési igényű gyermek esetében: 
szakértői véleményt

– �a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény-
ről készült határozatot

– �hátrányos, halmozottan hátrányos helyzet 
esetén az erről szóló határozatot

– �nem magyar állampolgárságú gyermek 
esetén az itt tartózkodást engedélyező ok-
mányokat.

Az óvoda a gyermek három éves korától a 
tankötelezettség kezdetéig nevelő intézmény.

Felvehető, az a gyermek, aki a harmadik élet-
évét a felvételtől számított fél éven belül betölti, 
feltéve, hogy minden, a településen lakóhellyel, 
ennek hiányában tartózkodási hellyel rendel-
kező három éves és annál idősebb gyermek 
óvodai felvételi kérelme teljesíthető. Ajka Város 
Önkormányzatának fenntartásában műkö-
dő óvodák gondoskodnak a többi gyermekkel 
együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyer-
mekek óvodai neveléséről is. Az óvodák a sajá-
tos nevelési igényű gyermekeket (SNI) az ala-
pító okiratuk szabályai szerint tudják fogadni.

Az óvodai beiratkozás nem jelenti egyúttal az 
óvodába történő felvételt is. A gyermekek fel-
vételéről a beiratkozás utolsó napját követő 30 
munkanapon belül hoz döntést az intézmény 
igazgatója.

Ajka, 2024. 03. 11.
Dr. Jáger László

címzetes főjegyző

HAPPY-hét a Bánkiban
 Iskolánk is csatlakozott a Nemzeti Népegészségügyi 

és Gyógyszerészeti Központ által meghirdetett HAPPY 
(Hungarian Aqua Promoting Program in the Young) hét 
programjához. A hét folyamán igyekeztünk népszerűsí-
teni a vízfogyasztást, felhívtuk a figyelmet a víz szere-
pére. A különböző tanórák során a diákok játékos fel-
adatokat oldottak meg, bemutatókat láthattak és ké-
szíthetek a víz témakörében.
Idegen nyelvi órákon sokfé-
le feladattal találkozhattak 
diákjaink: hallott és olva-
sott szövegértési feladatot 
oldottak meg az energiaita-
lok káros hatásairól, a pa-
lackozott víz történetéről, 
keresztrejtvénnyel, online 
feladatokkal, különböző 
szókincsfejlesztő játékkal 
találkozhattak, megkóstol-
ták a különböző ízesített 
vizeket, videót néztek arról, 
hogy sokan nehezen jutnak 
ivóvízhez.
Magyar órán activity-t, bin-
gót, szókeresőt játszottak, 
online szófelhőket hoztak 
létre az egészség, a szino-

nimák, a versek, a hétközna-
pok, a felhasználás témakö-
rökben. A víz motívumát ele-
mezték a Szimbólum és jel-
képtár segítségével. Handel 
Vízizenéjét is meghallgatták. 
Informatika órán prezentáci-
ót készítettek és adtak elő a 
vízzel kapcsolatban.
A logisztikusok angolórán 
a hajó felépítéséről olvas-
tak és hallgattak szöveget, 
valamint megismerkedtek 
olyan, a mai nyelvhaszná-
latban is gyakran előfordu-
ló érdekes kifejezésekkel, 
melyek a hajózásból ered-
nek. Osztályfőnöki órákon 
a tanulók bemutatókat néz-

tek, kvízeket oldottak meg, 
megbeszélték, miért fontos, 
hogy főként vizet fogyas�-
szunk, mennyi az ajánlott 
folyadékbevitel mennyisé-
ge, miért veszélyesek a cuk-
ros üdítők, energiaitalok, a 
kiszáradásnak mik a tünetei, 
következményei.
A hét zárásaként március 
22-én, a víz világnapján, arra 
kértük diákjainkat és dol-
gozóinkat, jöjjenek kékben, 
és ezt meg is örökítettük az 
aulában. Erre az esemény-
re meghívtuk a Csodavár 
Általános Iskola tanulóit is, 
akik örömmel csatlakoztak 
a bánkisokhoz. Diákjainktól 
azt a visszajelzést kaptuk, 
hogy szívesen vettek részt 
a programokon, így fontoló-
ra vesszük, hogy máskor is 
csatlakozunk a HAPPY-hét-
hez, és még több tantárgy 
tanítása során kerül majd 
elő a víz szerepe, legalább 
ezen a héten.

POSTALÁDÁNKBÓL

A HAPPY-hét lelkes résztvevői�

Meghívó
Ajka Város Önkormányzata nevében tisztelettel meghívom Önt, az Ajka, Hunyadi u. páros 
oldalán elkészült járda felújítás, valamint a Katona J. u. út felújítás ünnepélyes átadásá-
ra.
Az átadás helye: Ajka, Hunyadi u. és Katona J. u. kereszteződése
Időpontja: 2024. április 16. kedd 15.00 óra
Az ünnepélyes átadáson való megjelenésére feltétlenül számítunk.
Ajka, 2024. április 5.
Tisztelettel:� Schwartz Béla

polgármester

Meghívó
Ajka Város Önkormányzata nevében tisztelettel meghívom Önt, az Ajka-Padragkút, Pad-
ragi u. 21. szám előtt kialakított csapadékvíz elvezetés, valamint buszöböl és buszváró 
felújítás ünnepélyes átadására.
Az átadás helye: Ajka-Padragkút, Padragi u. 21.
Időpontja: 2024. április 17. szerda 15.00 óra
Az ünnepélyes átadáson való megjelenésére feltétlenül számítunk.
Ajka, 2024. április 5.
Tisztelettel:� Schwartz Béla

polgármester

Meghívó
Ajka Város Önkormányzata nevében tisztelettel meghívom Önt, az Ajka, Tálas u. páratlan 
oldali járda építés ünnepélyes átadására.
Az átadás helye: Ajka, Tálas u. 1. – Óvoda előtti parkoló
Időpontja: 2024. április 18. csütörtök 15.00 óra
Az ünnepélyes átadáson való megjelenésére feltétlenül számítunk.
Ajka, 2024. április 5.
Tisztelettel:� Schwartz Béla

polgármester

Vendégünk lesz az Uramisten alkotója
Április 16-án (kedden) 17 órakor a Városi Könyvtár vendége lesz Gárdos Péter, Ba-
lázs Béla-díjas filmrendező, író, aki nagy sikerű filmjei (Uramisten, Szamárköhögés, 
A skorpió megeszi az ikreket reggelire) mellett íróként is maradandót alkotott. Első 
könyve, a Hajnali láz, amelyben szülei történetét dolgozta fel, 36 országban jelent 
meg az utóbbi években. A találkozón szó lesz a filmkészítésről, az írásról, múltról és 
jövőről.
A szerző kötetei a helyszínen megvásárolhatók!

Kedves leendő Pöttöm Polgárok Szülei!
Ajka Város Önkormányzata 
az idei évben sem feledke-
zett meg a legfiatalabb ajkai 
polgárokról ezért folytatjuk 
a Pöttöm Polgárok elnevezé-
sű programunkat.
Az önkormányzat az Ajka Vá-
rosért Alapítvány közremű-
ködésével születési támoga-
tásban részesíti a legifjabb 
ajkai polgárokat. Azon gyer-
mekek jogosultak a támoga-
tásra, akik állandó lakcímmel 
rendelkeznek Ajkán, életvi-
telszerűen a városunkban 
élnek valamint 2023. május 
1. és 2024. április 30. között 

születtek vagy fognak meg-
születni.
Az idei évben a gyermek-
születési támogatás összege 
100.000.- Ft.
A támogatási jogosultság 
alátámasztására védőnői 
nyilatkozat szükséges annak 
igazolásáról, hogy a gyermek 
valóban Ajkán él életvitel-
szerűen és az ajkai védőnők 
egyikének gondozása alatt 
áll.
A születési támogatásra jo-
gosult gyermekek szülei má-
jus közepén, a kisgyermek aj-
kai lakcímére hivatalos érte-

sítést fognak kapni a további 
teendőkről.
Amennyiben kérdéseik me-
rülnének fel a gyermekszüle-
tési támogatással kapcsolat-
ban az alábbi elérhetősége-
ken feltehetik azokat:
Ajkai Közös Önkormányzati 
Hivatal, Jakab Johanna- pá-
lyázati ügyintéző.
Tel.: +36/88  521  140 E-mail: 
jakab.johanna@hivatal.ajka.
hu.
Ajka, 2024. április 8.
Tisztelettel:

Schwartz Béla
polgármester
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Az Ajkai Szó
főszerkesztője: Lékó 

Sándor
leko.sandor@gmail.com

Az ajkaiszo.hu (Ajkai Szó 
Online)

felelős szerkesztője: 
Varga Barbara

ajkapress@gmail.com

Az Ajka TV főszerkesztő-
je: Cernák Róbert
tvajka@gmail.com

Ajkára érkezik a Red Show (vörös só)
 Az Ajkai Szó videóműhelyében legutóbb Vándorfi 

Lászlóval, a Pannon Várszínházat csaknem negyed év-
százada működtető rendező-igazgatóval beszélget-
tünk. Kérdeztük a már meghirdetett következő színházi 
évadról, de szóba kerültek általánosabb témák is, mint 
az emberiséget a biblikus idők óta mozgató félelem ér-
zése.

Beszélgetésünk legelején ki-
derült, hogy tovább szűkül a 
magánszínházak mozgástere. 
Erről most első kézből is ér-
tesülhettünk, hiszen Vándorfi 
László egyenesen a Kulturális 
és Innovációs minisztérium-
ból érkezett Ajkára, miután 
tiszteletét tette a pénzcsapok 
elzárásában éppen segédkező 
Szentmártoni János helyettes 
államtitkárnál. A nyugodt 
vérmérsékletéről közismert 
Vándorfi természetesen nem 
borította rá a helyettes politi-
kusra az asztalt, de valljuk be, 
ezt közülünk sokan és szíve-
sen megtették volna a helyé-
ben.

Az igazgató megerősítette 
korábbi híreinket, miszerint 
2025. január 1-jétől alapvető 
átalakítások várhatók a kultú-
rában, ami többek között az-
zal is jellemezhető, hogy a ter-
vezett színházi előadásoknak 
nem csak műsortervét, hanem 
az előadandó darabok szö-
vegkönyvét (!) is el kell majd 
küldeni a Központi Ellenőrző 
Szerveknek (legyenek azok 
akármik is), nehogy renitens 

mondatok, vagy gondolatok 
jussanak el a nagyérdeműhöz 
a színházak által. (Ez a szigor 
persze nem újkeletű, hiszen 
hajdanán a születendő rádi-
ót, ami akkoriban még csak 
vezetékes rádióhírmondóként 
üzemelt és „vissza” is lehetett 
szólni bele, sokáig azért nem 
vezették be a budai várba, 
nehogy valaki „Abzug Ferenc 
Jóska!” bekiabálással zavarja 
meg az amúgy kimért hírfo-
lyamot – a szerk.)

Mivel a Pannon Várszínház 
ebből a szempontból „kétpúpú 
teve”, vagyis független és ma-
gánszínház, nem tartozik abba 
a körbe, ami támogatandó-
nak számít. Végeredményben 
Veszprém és Ajka önkormány-
zatának támogatására számít-
va sikerül csak professzioná-
lis színházat működtetniük. 
Eközben erősen figyelnek az 
utánpótlás nevelésre és „van 
szerencséjük” olyan ifjú leen-
dő színészekkel foglalkozniuk, 
akik komolyan veszik a pályá-
ra való felkészülést. Okosak, 
intelligensek, műveltek, fegyel-
mezettek, jó mozgáskultúrával 
rendelkeznek és merőben más 
szokásokkal bírnak, mint amit 
általában a mai 15-18 éves kor-
osztályról feltételezünk – so-
rolja az ifjú színészek jó tulaj-
donságait Vándorfi László.

A nyár egy izgalmas attrak-
ciója lesz a Pablo és Picasso 
musical ősbemutatója Ajkán, 
amiben számos új tehetséget 
ismerhetünk meg és nem csak 
veszprémieket, de budapesti-
eket is, akik mindenképpen 
benne szerettek volna lenni 
ebben a produkcióban. Az 
igazgató-rendező szemláto-
mást nem akar kifogyni a di-
cséretekből.

– Sokkal érettebbek, mint mi 
voltunk ilyen idős korunkban. 
Jobban látszik a karakterük és 
némelyiküknek sajátos, szemé-
lyiségükben gyökerező humo-
ra is van, ami külön dicséretes 
és előnyös tulajdonság.

Ezután részletesen meg-
beszéltük az évad kiugrónak 
szánt bemutatóit. Az említett 
Pablo és Picasso – avagy az ál-
latok karneválja egy tehetséges 
és már a szakmában jegyzett 
ifjú szerzőpáros Kovács Do-
minik és Kovács Viktor műve, 
akik Hrutka Róberttel kiegé-
szülve készítették el „sikerre 
ítélt” családi produkciójukat. 
Utóbbit nem csak a veszprémi 
színházlátogatók, de a mo-
zinézők is jól ismerhetik, ha 
másképpen nem, hát a Valami 
Amerika filmek zeneszerző-
jeként. A (családi) musicalt, 
ami kicsiknek és nagyoknak 
egyszerre jelent kiváló szóra-
kozást, augusztus 7-én mutatja 
be Ajkán a Pannon várszínház.

A Jászai Mari feltámasztása 
című darab szerzője, az egyik 
legjobb mai magyar drámaíró-
nak tartott Marton László, aki 
mai közegbe helyezve regéli el 
az egykori nagy színésznő sor-
sát, egy mai magyartanárnő 
életének egy szakaszát bemu-
tatva, amikor egy iskolai szín-
játszó csoportnak írt darabon 
dolgozik. Közben Jászai Mari 
leghíresebb szerepével – a gö-
rög Médeával – szinte párhu-
zamosan futó események tör-

ténnek vele.
Frenetikus szórakozásnak 

ígérkezik Molnár Ferenc, Játék 
a kastélyban című komédiá-
jának felelevenítése, amiben 
Vándorfi játssza majd Turai 
szerepét – amit máris elkezdett 
tanulni, pedig csak egy év múl-
va kerül majd színre.

A Bestseller háromszereplős 
változatát is előadják majd a 
színház művészei - Oravecz 
Edit, Szelle Dávid és Kárpáti 
Barbara -, hárman, tizenöt 
szerepet alakítva!

Negyven éve hunyt el Ör-
kény István. Az előtte való 
tisztelgés az oka annak, hogy 
a Pannon Várszínház újra be-
mutatja a Macskajátékot, amin 
semmit sem fogott a megírása 
óta eltelt idő, szinte döbbenetes 
mai mondanivalót hordoz. Ide 
tartozik egy példa, amit inter-
júalanyunk hozott fel. Annak 
idején Gogol, A revizor című 
darabja sikerét látva azzal 
próbálta helyre tenni a dolgot, 
hogy minden néző valószínű-
leg a szomszédján, vagy vala-
melyik ismerősén nevet, de a 
valóság ezzel szemben az, hogy 
mindenki saját magát neveti 
ki az abszurd szituációk láttán. 
Valami ilyesfajta érzés keríthe-
ti a nézőt hatalmába a Macska-
játék nézése közben is. Külön 
érdekessége lesz az előadásnak, 
hogy Gazdag Tibor néhány év 
kihagyás után a darab kínálta 
főszerepben tér vissza Veszp-
rémbe.

Végezetül a néhány nap múl-
va Ajkára érkező Red Show-t és 
annak rövid történetét jártuk 
körül Vándorfi Lászlóval. Ezt 
a komédiát igen jó stílusérzék-
kel tavaly november 7-én (ha 
valaki nem tudná, a Nagy Ok-
tóberi Szocialista Forradalom 
107. évfordulóján) mutatták be 
egykori szocialista városunk 
szocialista gyárának kultúr-
házában, Inotán – fergeteges 
sikerrel.

Feleslegesnek bizonyult az 
alkotók – Vándorfi László és 
Fabacsovics Lili – előzetes ag-
godalma a sikert illetően. A 
nézők nagyon is jól fogadták 
az ötvenes évek „szűk levegő-
jét” megidéző zenés alkotást, 
amit talán nem szentségtörés 
a Tanú című film érzésvilá-
gához hasonlítani. Utóbb az 
is kiderült, hogy nem csak az 
ízig-vérig szocreál környe-
zetben él meg a darab, de a 
veszprémi Hangvillában is. Ez 
bátorította fel a színháziakat 
arra, hogy következetesen el-
vigyék a darabot egykori szo-
cialistának hívott városaink-
ba, ahol élnek még az emlékek 
és lehet apellálni a kulturális 
gyökerekre és érzéseket kivál-
tani a nézőkből a szatirikus 
feldolgozással.

Itt egy kis kitérő követke-
zett, amiben a manapság egy-
re gyakrabban felmerülő „Ne 
félj!” gondolatot jártuk körül. 
Ebben egészen a biblikus idő-
kig nyúlt vissza a beszélgetés. 
Több példát hoztunk a történe-
lemből és a művészeti életből (a 

Bibliától a Dzsungel könyvén 
át Szent II. János Pál pápáig), 
ahol, akiknél ez a gondolat fel-
merült. Vándorfi László szerint 
ez ma is éket verhet a művészi 
szándék és a rideg valóság 
közé.

Megállapodtunk abban, 
hogy feleslegesen nem szabad 
konfliktusokat gerjeszteni, bár, 
ha nincs ilyen, akkor elkezd 
hiányozni. A békeidők mindig 
rövidebbek, mint a konfliktu-
sokkal teli, vagy akár háborús 
időszakok. Az ember már csak 
ilyen…

A Red Show sem attól jó, 
hogy benne lenne a rendszer 
kritikája – ilyen értelemben 
nem provokáció – de ha vala-
ki mégis belelátna valamilyen 
ma is érzékelhető tendenciát, 
nem biztos, hogy a véletlen 
műve. A darabban szereplő fi-
gurák ugyan az ötvenes évek 
termékeinek tűnnek, de egy-
ben olyan archetípusok, akik 
mindig is itt éltek (élnek) kö-
zöttünk. Ennek is köszönhető 
talán a közönség fogadókész-
sége a letűnt kor eseményi-
nek megismerésére. Mind-
ezt korabeli „slágerzenék” és 
dzsesszesített mozgalmi dalok 
hallgatása közben. Nem utol-
só sorban magával ragadó az 
a koreográfia, amit – a ma 
más nyugdíjba vonult Krámer 
György méltó utódaként – Vári 
Bertalan „elkövetett”.

Ajkán április 19-én lesz átél-
hető ez a frenetikus élmény.

Lékó Sándor  

TV AJÁNLÓ

Egy jelenet az ötvenes évek „szűk levegőjét” idéző zenés da-
rabból� (Fotó: Pannon Várszínház)

Vándorfi László, a Pannon 
Várszínház igazgatója
� (Fotó: Lékó S.)

A Pablo és Picasso színházi plakátja
� (Fotó: Lékó S.)

A tervezők dicsérete
Március 29-én megjelent, három bakonygyepesi kiállítás megnyitójáról szóló tudósításunkban munkatársunk sajnos elfelejtette megemlíteni, hogy az abban sze-

replő, a maguk nemében legelsőnek számító bakonygyepesi bélyegek, Trombitás Béla tervezete és elképzelései szerint készültek, köztiszteletben álló személyekről és 
épületekről, hogy emléket állítsanak a múltnak és a tisztelegjenek a jövőbeni Modern Ajka-Bakonygyepes előtt.

Az alkotók szíves elnézését kérjük és most közöljük a megjelent bélyegeket!� ASz. 

HIRDESSEN
AZ AJKAI SZÓBAN!

Tarifáinkról az

ajkaimediakft.hu

oldalon tájékozódhat

Hirdetésfeladás, információ:

ajkaimediakft@gmail.com

Tel.: 06-88-750-550

Hirdetési lapzárta: minden 

hétfőn 12 órakor.
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Az ajkai Nagy László Városi Művelődési 
Központ és Könyvtár programjai

Április 11-én 17.00 órakor Verskoncert Dobos Lászlóval 
a magyar költészet napja alkalmából a művelődési köz-
pont kiállítótermében.

Április 13-án 17.00 órakor a Táltosok Társulata Produce-
rek című előadása a művelődési központ színháztermé-
ben. Az előadásra minden regisztrációs jegy elkelt. A kö-
vetkező bemutató tervezett időpontja: június 15.

Április 17-én 19.00 órakor a Filharmónia Magyarország 
Zrt. hangversenye a művelődési központ színháztermé-
ben. Vendégünk a Fool Moon együttes.

Április 18-án 19.00 órakor a Sensum Arts Gül baba zenés 
játéka tekinthető meg a művelődési központ színházter-
mében.

Április 19-én 19.00 órakor a Pannon Várszínház Red show 
című előadása a művelődési központ színháztermében.

Április 19-ig, hétköznapokon 9.00-től 17.00 óráig, szom-
baton 9.00-15.00 óráig látogatható Tánczos György fes-
tőművész Visszatekintés című kiállítása a művelődési 
központ kiállítótermében.

A KULTIK AJKA MOZI MŰSORA

2024. április 11.  – 2024. április 17.

Kung Fu Panda 4 – 2D –  amerikai-kínai animációs ka-

landfilm, 94 perc (6) – vetítési időpontok: csütörtök, pén-

tek, hétfő, kedd, szerda 16:00, szombat 14:30 és 16:30, 

valamint vasárnap 14:00.

Shrek – 2D – amerikai animációs film, 94 perc (12) – vetí-

tési időpontok: vasárnap 16:00.

SUGA - D TOUR‚ D-DAY’ THE MOVIE – 2D – dél-koreai kon-

certfilm, 84 perc (12) – vetítési időpontok: szombat 18:30.

Szellemirtók – A borzongás birodalma – 2D – amerikai 

fantasztikus kalandfilm, vígjáték, 115 perc (12) – vetíté-

si időpontok: csütörtök, péntek, vasárnap, hétfő, kedd, 

szerda 18:00 és 20:15, valamint szombat 20:15.

Sensum Arts: Gül baba
– zenés játék két részben

Április 18. 19.00 óra Ajka, VMK
Operett két felvonásban, Peller Károly rendezésében.
A legendák, a mítoszok, a mesék néha sokkal fontosab-
bak, mint maga a valóság.
Legújabb bemutatónk - a huszkai világhódító karrier 
csúcsra érése, a Gül baba - mindháromból megkínál, s 
teszi mindezt kizárólag egy zsenire jellemző magasívű 
muzsikával, mely csak első hallásra operett, annál sok-
kal több. Az 1590-ben játszódó egzotikus utazás hamar 
az erő, a hatalom és az elnyomás fizikai szintjétől a lélek 
szárnyalásán át a szakralitás világába repít. A Gül baba 
tanítás az emberi élet pillanatnyiságáról és az előremu-
tató reményről, hogy embert embertől nem választhat el 
faji, nemzetiségi, vallási különbség.
A Gül baba persze mindenekfelett a klasszikus romanti-
ka, a szerelem, a barátság és a magyar-, a török- és a 
cigánymuzsika olyan egyedülálló fergeteges ötvözete 
egy műben, amivel Huszka Jenő egyéni stílust teremtett. 
Szerzőtársa Martos Ferenc, pedig az operett-librettisták 
egyik legnagyobbika lett.
Időutazás a szerelem, a szabadság, a rabság, az elnyo-
más és a halál torkából történő szabadulás, mesékkel, 
mítoszokkal és legendákkal átszőtt izgalmas és megin-
dító világába, mely világot egy lánglelkű, csillogó szemű, 
lendületes, fiatal művészgárda kelti életre, nagy múltú 
művészek társaságában, átütő energiákkal.
A nézőben az aktuális párhuzamok esetleges megfogal-
mazódása nem a véletlen műve!
Jegyek a helyszínen és a jegy.hu-n megvásárolhatók!

Pannon Várszínház
RED SHOW (vörös só) - zenés, 

mozgalmas komédia –
Április 19. 19.00 óra Ajka, VMK

Előadásunk az ’50-es évek komikus helyzeteire, bravúros 
párbeszédekre és koreográfiákra, a kor zenéinek monu-
mentálisan hangszerelt világára épül. Egy speciális ka-
raktereket felvonultató helyi közösség próbál az átadásra 
váró erőműnek méltó nyitóünnepséget rendezni, minden 
elvárásnak és saját lehetőségeiknek megfelelően. De a 
történelem, a véletlen és valamely funkcionárius mind-
untalan közbeszól. Mindez kacagtató, szerelmi zűrzava-
rok közepette, kétszer 60 percben.
– �Fényes Szellő, fővárosi főrendező, kőfaragó és bal-

ett-táncos: Szelle Dávid
– �Andorás bácsi, görög menekült, veterán: Koscsisák And-

rás
– �Magdolna, kikapós párttitkár, önkritikával: Kovács Ág-

nes Magdolna
– �„Csaba Királyfi”, a Tejút TSZ sofőrje, világlátott: Zayzon 

Csaba
– �V. Olga (Vlad Olga) fejőnő, Kárpátok Szépe: Kárpáti Bar-

bara
– �Csillagos (korábban Keresztes), női szabó, amatőr vers-

mondó: Keresztesi László
– �Árvay Editke, kitelepített fővárosi polgári színésznő: 

Oravecz Edit
– �Berci, börtöntöltelék, alkalmi Rákosi-imitátor: Vári Ber-

talan
– �Hegyi Nóri, ambiciózus úttörővezető: Magashegyi Nóra
– �Tyoma Havasov, szovjet-magyar sztár ifivezető, bajnok: 

Havasi Tamás
– �Niki, a „Fürge Mókusok” és az „Aludj el szépen Kis Ba-

lázs” együttes vezetője: Balázs Nikolett
– �Kisfarkas, a Mókus őrs rettegett mókamestere: Farkas 

Fruzsina
– �Paul Paprikás, ír cserediák, gúnynevén Red Pinty: Csa-

bai Pál
– �Eben Guba, sumér ősök leszármazottja, helyi nép-

tánc-sztár: Guba Ákos
– �A Fürge Mókusok Táncegyüttes: Balázs Nikolett, Magas-

hegyi Nóra, Farkas Fruzsina, Göde Izabella, Takáts Bog-
lárka, Sági Flóra, Horváth Vanda, Kovács Zsófia, Baukó 
Csenge, Baukó Zengő, Szalontai Borbála, Pölczman 
Szofi.

– �Díszlettervező: Géczi János
– �Jelmeztervező: Justin Júlia
– �Koreográfus: Vári Bertalan
– �A koreográfus és a rendező munkatársa: Balázs Nikolett
– �A rendező munkatársa: Szücs Kitti
– �Rendező: Vándorfi László

A Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális Fővárosa 
program Rendhagyó terek projektjének támogatásával.
Online jegyvásárlás: https://pannonvarszinhaz.jegy.
hu/.../red-show.../1096935

SZÍNHÁZI AJÁNLÓK

Visszatekintés
Tánczos György kiállítása

 Az ajkai születésű Tánczos György festőművész al-
kotásaiból nyílt kiállítás Visszatekintés címmel a Nagy 
László Városi Művelődési Központ és Könyvtár kiállí-
tótermében április 5-én. A kicsivel több, mint 50 éves 
festőművész második önálló ajkai kiállítására csaknem 
50 képet hozott el, épp annyit, amennyi belefért autója 
csomagtartójába.

Tánczos Györgyöt főként 
gyerekkori élmények kötik 
városunkhoz. Itt született, itt 
tanult meg úszni Papp Bélá-
tól, ide járt zeneiskolába Be-
dők Lászlóhoz és sokat járt 
Csingerbe is.

Számára a festés, az alko-
tás, önmaga kifejezését és a 
családi hagyomány folytatá-
sát jelenti.

Rokonai között több rajz-
tanár is volt, édesapja és 
nagyapja is nagyon jó kéz-
ügyességgel megáldott embe-
rek voltak.

Veszprémbe járt középisko-
lába, ahol rátalált Hegyeshal-
mi László festő, grafikus rajz-
körére, később Veszeli Lajos 
festőművészhez járt le Balato-
nalmádiba rajzolni, majd Pé-
csen, a művészeti karon dip-
lomázott festő szakon, ahol 
Pincehelyi Sándor, Munkácsy 
Mihály-díjas grafikus, festő, 
egyetemi tanár lett a mestere.

Tánczos György ajkai ki-
állítása egy utazás a múltba 
és a jelenbe, ahol a gyermek-

kor emlékei és az időtlenség 
varázsa találkozik a festő 
ecsetjének mozdulatával, fo-
galmazott a tárlatot megnyitó 
Csabai Tibor grafikusművész, 
aki azon túl, hogy életraj-
zi adatokkal, a festőművész 
szakmai életútjával is megis-
mertette a jelenlévőket, a mű-
vészi lét finom fátylait is fel-
lebbentette a kiállítás résztve-
vői előtt.

A Visszatekintés című tárla-
ton bemutatott alkotások té-
mája három pilléren nyugszik. 
Egyrészt a korábbi munkák, 
régi fotóátiratok újragondo-
lásai adják a fő vonulatot és a 
sorozatban gyermekkori fotók 
alapján készített festmények is 
megtalálhatók. A képeket el-
nézve a szemlélő számára lát-
hatóvá válik a folyamat, aho-
gyan a festő úgynevezett mo-
nokróm felfogása – egy, vagy 
kevés szín, különböző árnya-
latainak használata – átalakul 
és kiszínesednek alkotásai.

– Ahogy családot alapítot-
tam és megszülettek a gyer-

mekeim, egyre jobban el-
kezdtek érdekelni a színek – 
fogalmazott az alkotó. Festői 
munkásságában - saját beval-
lása szerint - Tánczos György 
szereti a friss felfogásmódot, 
de nem szereti túldolgozni 
munkáit, ugyanakkor min-
dig a realizmus határain be-
lül marad. A kiállítás máso-
dik részében a leplekbe bújó 
női testek ábrázolását talál-
juk, melyek az ókori és rene-
szánsz női alakokat idézik, 
valamint harmadik téma-
ként, a vízben fürdő testábrá-
zolásokat láthatják a kiállítás 
látogatói. Ezeknek a képek-
nek az üzenete a szemlélő 
számára az a fajta szabadság, 

ami a víz őselemhez kötődik 
és a vízben megjelenő fények 
és a testfelületek kapcsolatá-
nak kimeríthetetlen vizuális 
kölcsönhatásaiban mutatko-
zik meg.

Tánczos György művészi 
munkássága mindig is iz-
galmasan mozgott a múlt és 
jelen határmezsgyéjén. Fon-
tos volt számára a második 
önálló ajkai kiállítás létre-
jötte, annál is inkább, hiszen 
évtizedek óta résztvevője az 
országos hírnévre szert tett 
Ajkai Tárlatok-nak, hang-
súlyozta beszédében Csabai 
Tibor. A kiállítás április 19-ig 
látogatható.

NéNo 

Tánczos György festményei előtt� (Fotó: Németh N.)
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SAKKFELADVÁNY Tíz mérkőzés óta veretlen az FC Ajka
 A labdarúgó NB II-ben szereplő FC Ajka, a 27. fordu-

lóban, a kiesés elől menekülő BVSC-Zuglóhoz látogatott.
Budapest, 232 néző. V.: Móri 

Tamás (Márkus Péter, Tőkés 
Róbert) 

Zugló: Csenterics – 
Benkő-Bíró, Poór, Viníci-
us, Király Á. – Mitrovics 
(Nwachukwu, 68.), Rabatin 
– Ihrig-Farkas (Tóth M., 68.), 
Tóth K. (Szilágyi M., 75.), Ke-
lemen P. – Bacsa P. (Horváth 
R., 75.). Edző: Szekeres Tamás

Ajka: Szabados I. – Tóth G., 
Tar, Jagodics B., Csemer – Taj-
thy T. (Görgényi D., 60.), Sej-
ben (Kenderes Z., 82.) – Babos 
B., Csizmadia Z. (Horváth P., 
73.), Nagy K. (Pantovics, 73.) 
– Szarka Á. (Borsos F., 60.). 
Edző: Schindler Szabolcs 

Erőteljesen kezdett a hazai 
csapat. A második percben 
Mitrovics kényszerítőzött 

Poórral, majd az ajkai tizen-
hatoson belül Bacsa készítet-
te le a labdát Tóthnak, aki 12 
méterről a kapu mellé tekert. 
A 8. minutumban Kelemen 
trükkös megoldást választott 
a lövéshez, azonban alaposan 
elmérte magát. A 16. játék-
percben ismét Kelemen pró-
bált kellemetlenkedni a ven-
dég kapunál, de Szabados ré-
sen volt. Meglepte az ajkaiakat 
a hazai csapat, de a védelmi 
vonal remekül tette a dolgát. 
Az első bakonyi lehetőségre 
20 percet kellett várni, Csemer 
vette célba Csenterics kapuját, 
sikertelenül. A félidő derekán 
egy szöglet után Vinícius fe-
jelhetett tisztán, de Szabados 
hatalmas bravúrt mutatott be. 
A 36. minutumban egy ba-
konyi sarokrúgást követően 

Csizmadia bólintott a kapuba, 
és juttatta előnyhöz a csapatát, 
0-1. Az első játékrész ráadásá-
ban Nagy Krisztián próbálko-
zott még lövéssel, de a játék-
szer elkerülte a kaput.

Az 52. percben egy ajkai 
kontra végén Nagy Krisztián 
fektette el védőjét, majd ka-
pura lőtt, de lövése egy védő 
lábáról szögletre vágódott. 
Pár perccel később Szarka is 
ziccerbe került, de nem élt a 
lehetőségével. A 61. percben 
Nagy, Poórt borította fel az 
ajkai tizenhatoson belül, ami-
ért a játékvezető büntetőt ítélt. 
Mitrovics állt a labda mögé, a 
bal alsó sarkot vette célba, de 
Szabados érezte az irányt és 
kivédte a rosszul helyezett lö-
vést.

A kimaradt lehetőséget a 
bakonyiak a 65. percben meg-
büntették. Egy vendég kontra 

után Borsos ugratta ki Na-
gyot, aki az alapvonal közelé-
ből gurított az ötösön belülre, 
ahol az érkező Babos 3 méter-
ről a kapu közepébe lőtt, 0-2.

A folytatásban is próbál-
koztak a csapatok, azonban a 
kapuk már nem forogtak ve-
szélyben. Az Ajka immáron 
tíz bajnoki mérkőzés óta nem 
kapott ki, és feljött a tabella 7. 
helyére.

Szekeres Tamás: – Jól kezd-
tünk, ám az ajkai gól megza-
varta a fiúkat. Fordulópont 
volt a kihagyott büntető, hiába 
voltak helyzeteink, nem tud-
tunk élni a lehetőségeinkkel.

Schindler Szabolcs: – Meg-
érdemelten nyertünk, a kapu 
előtti határozottságunkkal 
ennyivel jobbak voltunk.

Nem jártak sikerrel a kézilabdázók
 A kézilabda NB I/B 5. helyén álló békésiek otthoná-

ban lépett pályára szombat este a KK Ajka csapata.
Hosszú utazást követően jól kezdtek a vendégek, a fegyel-
mezett védekezésnek köszönhetően szorosan tapadtak 
ellenfelükre. Többször is volt esély meglépni 1-2 góllal, de 
vagy a helyzetek, vagy a büntetők maradtak ki, ezt pedig ki-
használta a vendéglátó gárda és minimális előnyt szerzett 
a szünetre.
A folytatásban az öltözőben ragadt az ajkai csapat, amit 
gyorsan megbüntetett a Békés és öt góllal meglépett, ami-
kor Velky mester időt kért (18-13). Ezt követően sem történt 
nagy változás, sőt a játékrész közepén már 22-15 szerepelt 
az eredményjelzőn. A vendégek próbáltak közelebb kerülni 
ellenfelükhöz, de a lelkes hazaiak tartották biztos előnyüket 
(25-20). Az utolsó percekben az ajkaiak még kozmetikáztak 
az eredményen, de ezen az estén ez kevés volt a pontszer-
zéshez. Az első harminc perc játékát követően a második 
félidő tíz perces rövidzárlatát kihasználta a békési csapat 
és biztos győzelmet aratott a pontatlanul és több hibával 
játszó KK Ajka ellen. Békési FKC-KK Ajka 27-24 (12-11).

Forrás: KK Ajka 

Három ligában két győzelem sakkozóinknál
A Sentimento Ajka BSK mindhárom ligában a Szombat-

helyi Haladás VSE csapatával mérkőzött április 7-én. A 
baljós előjelek ellenére a két magasabb osztályban aj-
kai győzelem született, az NB II-ben azonban a szombat-
helyi vasutasok mozdonya bizonyult erősebbnek.

Szuperliga: Sentimento 
Ajka BSK I. – Haladás VSE 
I. 8:2

– A szuperligában a szoká-
sos „kezdőcsapatból” két játé-
kosunk hiányzott. Összessé-
gében jól sikerült a pótlásuk, 
mert nem várt nagyarányú 
győzelmet arattak legjobbja-
ink. A Gaál Zsóka világbaj-
noki szereplése miatt előreho-
zott fordulóban magabiztosan 
fektettük kétvállra a minden 
szezonban remeklő Halit – 
számolt be Mihályfi Gábor 
szakosztályvezető. Továbbá 
hangsúlyozta, hogy Kolimár 

Kristóf ugyan először kapott 
lehetőséget a szuperligában, 
de élt a bizalommal és győze-
lemmel mutatkozott be.

A szakosztályvezető arra 
is rámutatott, hogy Kristóf a 
múlt héten, pályafutása alatt 
már negyedszer (!) megnyer-
te a korosztálya országos baj-
nokságát. A 16 éves tehetség 
sikere visszaigazolja, hogy Aj-
kán az utánpótlás kiemelten 
hangsúlyos.

Az ajkai gárda egy mec�-
csel többet játszva átvette a 
vezetést a tabellán. A hát-
ralevő fordulókban a minél 

fényesebb érem eléréséért 
küzdenek. A fordulóban győ-
zött Sanan Sjugirov, Alexey 
Sarana, Bánusz Tamás, Balog 
Imre, Pásti Áron, Gaál Zsóka 
és Kolimár Kristóf.

NB I: Sentimento Ajka BSK 
II. – Haladás VSE II. 6,5:5,5

Az NB I-ben nagy bravúr-
nak számított a 6,5: 5,5 arányú 
minimális ajkai győzelem, 
ugyanis két NB I-es játékos 
is a szuperligában szerepelt, 
ketten pedig külföldön voltak, 
így meglehetősen hiányos volt 
a Sentimento kerete. Öten sze-
rezték meg a teljes egységet. 
Jelenleg a csapat, két forduló-
val a vége előtt, a második he-
lyen áll. Győzött Jakab Attila, 
Martini Balázs, Könyves Ál-
mos, Szelényi Norbert és Gaál 
Sándor.

NB II: Sentimento Ajka 
BSK III. – Haladás VSE III. 
3,5:8,5

A NBII-es fordulóra nem 
maradt elég ajkai erő a Hali 
gőzmozdonya ellen, hiszen a 
felsőbb ligák hiányzóit az NB 
II-es mezőny legjobbjai pótol-
ták. Egyetlen táblán sem sike-
rült nyerni – jelezte Mihályfi 
Gábor, ám azt is kifejtette, 
hogy több partiban is bíztató 
állásból veszítettek. Döntet-
lent ért el dr. Csaba Árpád, 
Paksa Rudolf, Mihályfi Gá-
bor, Bauer Attila, Tánczos 
Dezső, Vincze Ottó és Holcz-
bauer Flórián. A csapat a ta-
bella harmadik helyéről várja 
a folytatást. A dobogó a vere-
ség ellenére is biztosnak lát-
szik.

Forrás: Sportváros 

Gaál Zsóka sakkrovata
A március 29-én megjelent feladvány a következő állásból 
indult ki:

A feladat: világos indul és a második lépésben mattot ad!
Megfejtés ezúttal: Vd6!
Helyes megoldást küldtek be: Rosta Balázs, Tuboly József, 
Gaál Gergő, Lakat Róbert és Sümegi Lajosné.
A szerencse ezúttal Sümegi Lajosnénak kedvezett, aki a Gaál 
Sándor által felajánlott, megérdemelt gyümölcskosarat hét-
főtől veheti át a polgármesteri hivatal portáján.

Következő feladványunk:

Itt is világos indul és a második lépésben mattot ad sötét-
nek. A megfejtéseket április 22-ig az ajkapress@gmail.com 
címre kérjük!

Ezüstös karate verseny
 Április 6-án rendezték meg a Sziget kupát Tökölön 

a városi sportcsarnokban, 38 sportegyesület 620 neve-
zésével. A stílusfüggetlen gyermek, ifjúsági és felnőtt 
találkozó célja az volt, hogy versenylehetőséget bizto-
sítson az A, B és C kategóriás karatésoknak.

Az ajkai Sun-Dome SE tíz 
versenyzője számára is jó fel-
készülésnek bizonyult ez az 
ezüstös verseny az SK-DUN 
EB előtt egy héttel. A meg-
mérettetésen az ajkai kara-

tékák nagyszerű ellenfelek-
kel kerültek szembe, akik-
kel jó színvonalú meccseket 
vívtak. Végeredményben 
két arany, négy ezüst és két 
bronzéremmel zárták a ver-
senyt. A veterán sportolók 
–Rózsavölgyi Pál és Horváth 
Árpád - kivételével minden-
kinek sikerült érmet szerez-
nie. A csapat edzője: Takács 
Miklós.

Eredmények:
Horváth Márton küzdelem 

1. hely
Somogyi Bence Küzdelem 

1. hely
Gubicza Tamara Küzdelem 

2. hely
Rózsavölgyi Patrik küzde-

lem 2. hely
Szilvási Levente küzdelem 

2. hely
Keller Boldizsár küzdelem 

2. hely
Straub Nóra küzdelem 3. 

hely
Szlotta Blanka küzdelem 3. 

hely
NéNo Cserélődnek az arcok, de az eredmények a régiek� (Fotó: Németh N.)
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Lapszél
Gólyahír
Köszöntjük városunk legifjabb polgárait: Göncz Gábor 
és Németh Nikolett 2024. 03. 21-én született kislányát 
Blankát, Kurdi Ákos József és Kapocsi Orsolya 2024. 03. 
23-án született kislányát Elizát.

Sokszoros jubileum
A Diafilm, a Pöttyös Panni valamint az ajkai Bogács 
gyermekkönyvtár is 70 esztendős lett az idén. Ez alka-
lomból a gyermekkönyvtár vetítéssel egybekötött fog-
lalkozást tart óvodás csoportoknak előzetes bejelent-
kezés alapján.

A Magyar Költészet Napja
alkalmából a Városi Múzeumban tart megemlékező 
rendezvényt a Szépírók Asztaltársasága a Templom-
dombon. Közreműködik a 10 éves születésnapját ün-
neplő Bodza együttes. Minden érdeklődőt szeretettel 
várnak.

Költészet napja Bakonygyepesen
A Költészet Napja alkalmával április 14-én (vasárnap) 
15 órára mindenkit szeretettel vár a Gyepesi Öröksé-
günk Egyesület, Molnárné Samu Mária nyugdíjas peda-
gógus: „A költő az, aki megállítja a mulandóság napját 
az égen.” című előadására a bakonygyepesi művelődé-
si házba. Az előadást vetítéssel is színesíti az előadó. 
Az alkalomból festmény kiállítás is nyílik.

Megismerték Tósokot
A Modern Ajka programsorozat keretében a tósokbe-
réndiek városrészi sétán vettek részt április 6-án a Fe-
hér Ló Fiai lovas csapat kíséretével. A séta útvonala 
érintette a városrész egészét. A résztvevők csaknem 10 
ezer lépést tettek meg.

Zenei barangolás
Egy dal, két változat, zenei barangolás a ’60-as években 
címmel tart rendezvényt a Csékúti Baráti Kör a közös-
ségi házban április 13-án szombaton délután 4 órakor. 
A műsor házigazdája Somogyi László, a gitárzene, az 
ötvenes, hatvanas évek retró zenéjének elkötelezettje, 
aki évek óta nagy sikerrel és lelkesedéssel szervezi a 
Hundows zenekar koncertjét.

Égboltvizsgálat a csillagdában
Távcsöves égboltvizsgálatra és klubfoglalkozásra várja 
a Bakonyi Csillagászati Egyesület a csillagászat iránt 
érdeklődőket a csékúti csillagdába április 12-én 19 
órakor.

Az ügyeleti idő: 20-22 h-ig tart*

április
11-én PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR
Fő út 66. (Tesco)	 Tel.: 509-932

12-én SEMMELWEIS PATIKA
Semmelweis u. 2.	 Tel.: 312-957

13-án GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR
Alkotmány u. 20.	 Tel.: 312-343

14-én HORIZONT PATIKA
Szabadság tér 10.	 Tel.: 500-698

15-én KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR
Frankel L. u. 16.	 Tel.: 312-227

16-án PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR
Fő út 66. (Tesco)	 Tel.: 509-932

17-én SEMMELWEIS PATIKA
Semmelweis u. 2.	 Tel.: 312-957

18-án GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR
Alkotmány u. 20.	 Tel.: 312-343

19-én HORIZONT PATIKA
Szabadság tér 10.	 Tel.: 500-698

20-án KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR
Frankel L. u. 16.	 Tel.: 312-227

21-én PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR
Fő út 66. (Tesco)	 Tel.: 509-932

*Az adatok tájékoztató jellegűek

ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRAK

KERTÁPOLÓ

Kertészkedés kihívásokkal
 A klímaváltozás kihívások elé állítja a kertészeket, 

de felkészüléssel és odafigyeléssel sikeresen alkalmaz-
kodhatunk a változó körülményekhez. A szárazságtűrő 
növények választása, a mulcsozás, a rendszeres öntö-
zés és a kártevők elleni védekezés mind fontos szerepet 
játszanak a kertünk megóvásában.

Hazánk időjárása egyre in-
kább a klímaváltozás áldoza-
tává válik, és az évszakok ha-
tárai kezdenek elmosódni. Az 
elmúlt években egyértelműen 
érezhető, hogy a tavasz és az 
ősz rövidül, míg a nyár és a tél 
hosszabb és szélsőségesebb. 
Röviden úgy tudnám jelle-
mezni, hogy vagy hideg van, 
vagy meleg. Nincs átmenet az 
évszakok között. Ez a jelenség 
nemcsak mindennapi életün-
ket, hanem a kertészkedést is 
komolyan befolyásolja. A ko-
rai tavaszi meleg megérkezése 
miatt a növények hamarabb 
hajtanak ki és virágzanak.

A májusi orgona és a pün-
kösdi rózsa már áprilisban 
virágzik, ami egy hónappal 
előrébb van a megszokottnál. 
Idén barka helyett orgonavi-
rág volt több ünnepi húsvéti 
asztalon. Ez a változás nem-
csak a növények természetes 
ciklusát befolyásolja, hanem 
az életünk fontos eseményeit 
és hagyományait is átformálja. 
Ha továbbra is ilyen felmele-
gedés és korai virágzás várha-
tó, akkor a régi dal, amit sok 
kisgyerek énekelt eddig anyák 
napján – hogy „orgona ága, 
barackfa virága, öltözzetek új 
ruhába, anyák napja hajnalá-
ra illatosan” – csak homályos 
emlékké válik.

De hogyan lehet felkészülni 
a felmelegedésre? Mostanában 
sok agrárszakembert foglal-
koztat ez a kérdés. Dr. Nagy 
István agrárminiszter nemrég 
erre a kérdésre azt válaszolta, 
hogy válasszunk szárazságtű-
rő növényeket, alkalmazzunk 
mulcsozást a talaj nedves-

ségtartalmának megőrzésé-
re, rendszeresen öntözzük a 
növényeket, és figyeljünk a 
kártevők és kórokozók korai 
jeleire.

– Ahogy az időjárás egyre 
változékonyabbá válik, fontos, 
hogy nyitottak legyünk az új 
növényfajták kipróbálására 
és a hagyományos módszerek 
felülvizsgálatára. A kertészek-
nek rugalmasaknak és tanulé-
konyaknak kell lenniük, hogy 
sikeresen alkalmazkodjanak 
az új körülményekhez. A klí-
maváltozás nem csupán kihí-
vás, hanem lehetőség is arra, 
hogy együttműködve és tu-
datosan cselekedve megóvjuk 
kertjeinket és környezetünket 
a jövő generációi számára – 
nyilatkozta még a miniszter.

A nyári hónapok egyre for-
róbbak és szárazabbak, ami 
megnehezíti a növények szá-
mára a vízfelvételt. A hosszan 
tartó szárazság károsíthatja 
a növényeket, sőt akár el is 
pusztíthatja azokat. A tél is 
enyhébb, kevesebb a hó és a 
fagyos időszak. Ez lehetőséget 
ad a kártevőknek és kóroko-
zóknak az elszaporodásra a 
tél folyamán. A felmelegedés 
miatt a kertészkedőknek a 
megszokott vetési és ültetési 
időpontokat is át kell gondol-
ni és másképpen tervezni. Az 
alábbiakban néhány olyan 
növényfajtát sorolok fel, ame-
lyek jobban alkalmazkodnak 
a változékony időjáráshoz, és 
kiskertekben is könnyen ter-
meszthetők.

Paradicsom: Sokféle válto-
zatban elérhető, és könnyen 
nő az otthoni kertekben. Ér-

demes olyan fajtákat válasz-
tani, amelyek ellenállóak a 
betegségekre és a hőmérsék-
leti ingadozásokra. Inkább a 
családnak jól bevált fajtákat 
ültessük, mint az újdonságo-
kat, mert akkor nagy csalódás 
nem érhet bennünket.

Paprika: szintén számos faj-
tája van, amelyek közül sok, 
jól alkalmazkodik a változé-
kony időjáráshoz. Nyugodtan 
fogjunk magot arról a termés-
ről, ami a kertünkben már ki-
próbált és bevált volt.

Uborka: gyorsan növekszik, 
és már van olyan fajtája, ami 
keseredésmentes. Sajnos mivel 
a nyári hónapok egyre forrób-
bak és szárazabbak, ez meg-
nehezíti a növények számára 
a vízfelvételt, ettől meg keserű 
lesz az uborka. Mivel nem tud 
mindenki állandóan öntözni 
így legjobb, ha inkább eleve 
ilyen fajtát választunk.

Spenót: hűvösebb időben is 
jól növekszik, és az időjárási 
változásokhoz viszonylag el-
lenálló. Számos vitamint tar-

talmaz így kiváló választás a 
veteményesbe.

Ahogyan a saláta is. Renge-
teg típus közül választhatunk, 
a legtöbbjük hamar beérik és 
ha elegendő vizet kap akkor 
szépen be is fejesedik. 

Jó választás lehet még több 
hagymaféle, mind a vörös, lila 
vagy akár a fokhagyma válto-
zata is. Jól ellenáll mindegyik 
fajta a hidegnek és a melegnek 
egyaránt, és kis helyen is ter-
meszthető.

A kultúrnövények közül 
nem hiányozhat a sárgarépa 
sem, bár ennek is gazdag szí-
nes változata van, lila, bíbor, 
citromsárga vagy fehér, de a 
legízletesebb a narancssárga 
nemesített fajtája.

Sajnos be kell látnunk, hogy 
lesznek olyan növényeink is, 
amik szép lassan eltűnnek 
az életünkből, de ha bátran 
szembenézünk az új kihívá-
sokkal és változásokkal, ak-
kor továbbra is élvezhetjük a 
kertészkedés örömeit.

F. P. T. 

Már március végén örülhettünk az orgonanyílásnak. Kérdés, 
jó-e ez nekünk?� (Fotó: Futó)

Közösségi munka Csékúton
A Csékúti Hegyért Egye-

sület legutóbbi közgyűlé-
sén Kothencz János levezető 
elnök javasolta a Csapás út 
megtisztítását, az útra be- 
növő bokrok visszavágását. 
A Modern Ajka program ré-

szének tekintett munkát, a 
hét végén, szinte a teljes ak-
tív tagság részvételével elvé-
gezték. Az elnök, Mészáros 
László megindokolta, hogy 
miért tartották fontosnak ezt 
a tisztítást.

– A Csapás út elején van egy 
20 km-es sebességkorlátozó 
tábla, ami azt jelenti, hogy az 
egész kanyargós úton ekkora 
sebességgel kellene közleked-
ni! Vannak, akik (nem a hegyi 
gazdák között!) rali pályának 
tekintik ezt az utat. Ez ellen 
nem tudunk mit tenni, de a 
biztonságos közlekedés érde-
kében jó szélesen kivágtuk az 
út szélén lévő cserjéket. A jobb 
beláthatóság eleve csökkenti a 
balesetveszélyt.

Kothencz János hozzáfűzte: 
– A kanyargós úton az utolsó 
pillanatban észlelhető a szem-
ből jövő autó. Ha az egyik fél a 

sebességet elvéti, hamar meg-
van a baj. Ezt nem szeretnénk, 
és mindenkinek jó érzés a biz-
tonság!

Legközelebb a Föld Napja 
alkalmából szemétgyűjtést 
szerveznek és a gazdáknál ke-
letkezett szemét elhelyezésére 
egy konténert is elhelyeznek a 
Csapás út mellett.

-yCs-

A főszervezők, Mészáros László és Kothencz János éles szer-
számaikkal� (Fotó: Szalay Cs.)

A közösségi munka résztvevői az egyesületi elnök munkavé-
delmi tanácsait hallgatják� (Fotó: Szalay Cs.)


